
 

    

INDONEZIJA 

BALI 
KUTA I UBUD 

PAKET ARANŽMAN: AVION + AERODROMSKE  TAKSE + TRANSFERI + SMEŠTAJ 

+ OBILASCI PREMA PROGRAMU PUTOVANJA 

 15 DANA/ 12 NOĆI 

POLAZK: 26.02.2025. 

Program putovanja br.1 sa cenovnikom br.4 od 19.12.2024. 

PROGRAM PUTOVANJA: 

1. dan:BEOGRAD – ISTANBUL  

Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla” dva i po sata pre leta na šalteru Turkish Airlines-a. Ukrcavanje na let 

(TK 1084) u 20.10h. Sletanje u Istanbul i presedanje na let za Denpasar posle ponoći. 

2. dan:ISTANBUL – DENPASAR – KUTA 

Ukrcavanje na let (TK 066) u 00.05h. Dolazak u Denpasar i transfer do hotela u Kuti. Kuta - predgrađe i plaža na 

zapadnoj obali Balija u Indoneziji, južno od Seminjaka koji nudi idealan pristup prirodi, noćnom životu i gomili 

restorana i noćenje. 

3. dan: KUTA – FAKULTATIVNI IZLET: ULUVATU HRAM I PLAŽE  

Nakon doručka slobodno vreme ili fakultativni izlet – Uluvatu hram i plaže. Krećemo ka jugu ostrva. Posećujemo Uluvatu 

hram,  hindu hram koji je naseljen majmunima i nalazi se na morskoj litici, biće naše upoznavanje sa kulturom, istorijom i 

duhovnim životom lokalaca. Sledeća stanica su nam Suluban plaža, Padang Padang plaža i Melasti plaža gde ćemo 

uživati u morskoj vodi. Povratak u Kutu i slobodno vreme. Noćenje. 

4. dan:KUTA – FAKULTATIVNI IZLET: NUSA PENIDA 

Posle doručka slobodan dan za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet Nusa Penida. Ukrcavamo se na brod i 

krećemo ka ostrvu najslikanije plaže Indonezije. Kelingking plaza ili T-Rex zaliv jedna je od najpoznatijih svetskih plaža 

koja svake godine privlači oko 200.000 turista. Do plaže se stiže preko 700 stepenika i prava je avantura. Turu 

nastavljamo obilaskom prirode ostrva i završavamo odmorom na nekoj od lokalnih plaža pre povratka na Bali. 

Dolazak u Kutu u popodnevnim časovima i slobodno vreme i noćenje. 

5. dan: KUTA – SLOBODAN DAN ZA ISTRAŽIVANJE 

Posle doručka, slobodno vreme za individualne aktivnosti. Isprobavanje hrane, obilaženje lokalnih pijaca i druženje sa 

lokalcima je provereno najbolji način da upoznate neku državu i njenu kulturu. Noćenje. 

6. dan:KUTA – FAKULTATIVNI IZLET: PLAŽE I KRUZ UZ ZALAZAK SUNCA 

Posle doručka slobodan dan ili fakultativni izlet – Plaže i kruz uz zalazak sunca. Krećemo ponovo ka južnom delu ostrva 

gde ćemo se okupati na Nusa Dua plaži i Jimbaran plaži, a zatim produžiti na kruziranje tradicionalnim brodom uz 

zalazak sunca gde će biti poslužena večera morskih specijaliteta spremljena na lokalni način. Povratak u smeštaj.  

Noćenje.  

7. dan:KUTA – UBUD – FAKULTATIVNI IZLET:  GOA GAJA, KOPI LUVAK, KINTAMANI I POLJA PIRINČA 

Nakon doručka i odjavljivanja iz hotela, krećemo pravac Ubuda. Nakon čekiranja u hotel krećemo u obilazak ostrva. 

Fakultativni izlet – Goa Gaja, Kopi Luvak, Kintamani i Polja Pirinca. Posećujemo hram Goa Gaja ili u prevodu Slonovu 

Pećinu, hram koji se ne propušta bilo da ste na Bali došli čisto turističi ili spiritualno. Videćemo proces proizvodnje 

najskuplje kafe na svetu – Kopi Luvak i upoznati se sa životinjama koje su zaslužne za njeno postojanje. Videćemo 

vulkan Batur, gde ćemo narednih dana imati prilike da se popnemo i zTegalalang polja pirinča koja su možda i 

najfotogeničnija na Baliju.  Nnoćenje. 

8. dan:UBUD – FAKULTATIVNI IZLET: RAFTING, BALI SWING, PARK PTICA I ŠUMA MAJMUNA 

Doručak i slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet Rafting, Bali Swing, Park ptica i Šuma majmuna. 

Ovaj dan će zvanično biti naša prva velika avantuira na Baliju jer se upoznajemo za prirodom ostrva i njegovim 
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stanovnicima. Takodje odlazimo na jedno od najslikanijih mesta za slikanje a to je Bali Swing. Sve slike devojaka na 

ljuljašci u raskošnim haljinama koje ste imali prilike da vidite kada ste pretraživali Bali, slikane su baš na ovom mestu. 

Družićemo se sa pticama i majmunima i istraživati prelepu prirodu ostrva. Povratak u Ubud i noćenje. 

9. dan:UBUD – DAN ZA RELAKSACIJU 

Nakon doručka slobodan dan za istraživanje ostrva ili relaksaciju. Preporučujemo vam istraživanje Ubuda i njegovih 

uličnih marketa i restorana. Ubud je poznat po urbanom življenu i uličnoj hrani, tradicionalnim plesovima i umetnicima 

kako lokalnim tako i strancima koji su se doselili ili putuju. Noćenje. 

10. dan:UBUD – FAKULTATIVNI IZLET: HRAMOVI TANAH LOT I ULUN DANU BERATAN  

Doručak i slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet Hramovi Tanah Lot i Ulun Danu Beratan. 

Posećujemo dva dijametralno suprotna sveta mesta. Tanah Lot je staro Hindu svetilište koje se nalazi na stenama u 

okeanu i to ga čini jednim od najinteresantnijih na svetu. U kontrast tome posećujemo hram Pura Ulun Danu Beratan, ili 

Pura Bratan, je glavni hindu hram na Baliju. Hramski kompleks se nalazi na obali jezera Beratan u planinama u blizini 

Bedugula. Šetaćemo pirinčanim poljima Jatiluwih i uživati u njihovim formacijama i beskrajnom zelenilu. Povratak u 

Ubud i noćenje. 

11. dan:UBUD – FAKULTATIVNI IZLET: BESAKI HRAM, TIRTA GANGA I VIRDŽIN PLAŽA 

Posle doručka slobodno vreme za individualne aktivnosti ili odlazak na fakultativni izlet Besaki, Tirta Ganga i Virdzin 

plaža . Dan namenjen za obilazak njaznačajnijih svetilišta ove zemlje. Besaki hram – majka hramova koja se nalazi u 

podnožju Agung vulkana, sa svojom impozantnom aritekturom ostavice vas bez daha, dok poseta hramu Tirta Ganga 

(ili Vodeni hram) idealno mesto da osetimo mir posle tempa zivota na ostrvu. Dan završavamo na plaži “Virgin Beach” 

Povratak u hotel i noćenje.  

12. dan:UBUD – FAKULTATIVNI IZLET: VULKANSKI IZLAZAK SUNCA  

Doručak i dan za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet Vulkanski izlazak sunca sa relaksacijom nakon uspona u 

nekim od “dnevnih bar – klubova”. Jedna od glavnih atrakcija ostrva koje je poznato po svojoj neverovatnoj prirodi je 

uspon na vulkansku planinu Batur i čekanje izlaska sunca. Nakon spustanja ostatak dana provodimo uživajući u 

bazenima nekog “dnevnih bar – klubova” koji su smešteni izmedju džungle i pirinčanih polja. Povratak u smeštaj i 

noćenje. 

13. dan:UBUD –  POSLEDNI DAN U ZELENOM RAJU 

Doručak i dan za individualne aktivnosti uz našu preporuku da uživate na prelepim peščanim plažama i istražujete 

prirodu ostrva, a posebno lokalnu kuhinju. Ne propustite zalazak sunca na plaži kako smo smešteni na zapadnoj obali 

ostrva. Noćenje. 

14. dan:UBUD – DENPASAR – ISTANBUL  

Posle doručka slobodan dan za sumiranje utisaka i opraštanje od ostrva. U poslepodnevnim časovima krećemo putem 

aerodroma i ukrcavamo se na let (TK 067) u 21.05h za Istanbul.  

15. dan:ISTANBUL – BEOGRAD  

Sletanje u Istanbul u 05.40h i presedanje na let za Beograd (TK 1081) u 08.20h. Sletanje u Beograd u 08.10h po 

lokalnom vremenu. Kraj putovanja.  

 

 

JEDINSTVENA PRODAJNA CENA PO OSOBI: 

Cena je iskazana u evrima za celokupan paket aranžman, plaćenje je isklučivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem 
kursu NBS, na dan uplate. 

HOTEL KUTA I UBUD / BB 

BROJ DANA/ NOĆI 15 dana/ 12 noći  

TERMIN PUTOVANJA 
CENA ARANŽMANA 

SPECIJALNA PROMO 
PONUDA* 

*****NOVOGODIŠNJI 
SPECIJAL***** FEBRUAR 

26.02.2025. 1699€* 1599€* 1449€* 
* poslednja mesta/ograničen broj mesta/ novogodišnji specijal važi od 19.12.2024.do 10.01.2025. 

 



 
 

NAČIN PLAĆANJA:  

• Celokupan iznos aranžmana u 6 mesečnih rata za korisnike Visa, Master i American Express kreditnih i Visa, 
Master, American Express i Dina debitnih kartica INTESA banke ili Visa, Master i Dina kreditnih kartica NLB 
Komercijalne banke – isključivo u poslovnici Argus Tours-a;  

• €300 po osobi prilikom rezervacije, a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama, 

najkasnije 21 dan pre početka aranžmana;  

• €300 po osobi  prilikom rezervacije, a preostali iznos do pune cene aranžmana u 4 jednake mesečne rate 

čekovima građana koji se deponuju prilikom rezervacije, bez uvećanja i kamate;  

• kompletan iznos aranžmana kreditima kod poslovnih banaka, a na osnovu profakture koja mora biti realizovana u 

roku od 7 dana od dana izdavanja, a najkasnije 21 dan pre početka aranžmana.  

U slučaju značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, povećanja deviznog kursa, koji se odnosi na turističko putovanje, 

cena aranžmana podleže promeni. Organizator putovanja može da poveća cenu iz ugovora o putovanju, u 

slučajevima, pod uslovima i na način predvidjen Zakonom i ugovorom o putovanju, a putnik ima pravo, pod istim 

uslovima, na smanjenje ugovorene cene.  

ARANŽMAN OBUHVATA  

✓ Avio karte na relaciji Beograd – Denpasar – Beograd redovnom linijom avio kompanije Turkish Airlines, sa 23kg 

dozvoljenog čekiranog prtljaga i 7kg ručnog. 

✓ Avio takse koje su podložne promenama, a visina iznosa doplate za gorivo zavisiće od poskupljenja cene goriva 

pred realizaciju leta, u odnosu na ugovorenu, tačan iznos doplata za gorivo biće poznat najkasnije 5 dana pred 

polazak, o čemu će putnici biti blagovremeno obavešteni. 

✓ Transfer autobusom na destinaciji na relacijama aerodrom – hotel – aerodrom. 

✓ Sve transfere na destinaciji predvidjene programom. 

✓ Smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 3* (na bazi 5 noćenja sa doručkom) u Kuti.  

✓ Smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 3* (na bazi 7 noćenja sa doručkom) u Ubudu.  

✓ Boravišnu taksu. 

✓ Lokalnog vodiča obezbedjenog od strane inopartnera na engleskom jeziku za vreme boravka na destinaciji i 

predstavnika agencije na destinaciji. 

✓ Obilaske navedene u programu putovanja. 

ARANŽMAN NE OBUHVATA:  

 Međunarodno putno osiguranje sa ili bez pokrića Covid-19 (mogućnost pribavljanja individualne polise u agenciji). 

 Vizu za Indoneziju. (Dobija se na ulasku u zemlju uz popunjavanje linka.) 

 Individualne troškove.  

 Fakultativne izlete koji su u organizaciji inopartnerske agencije i ostale nepomenute troškove. 

 Moguće obilaske po dogovoru sa predstavnikom agenicje na destinaciji. 

POPUSTI I DOPLATE:  

• Dete od 0-11.99 godina, u dvokrevetnoj sobi ima popust u iznosu od - 150€,  ima svoje mesto u avionu i smeštaj 

na pomoćnom ležaju u pratnji dve punoplatežne osobe. 

• Dete od 0-1.99 nema mesto u avionu - na upit.                                                                                                                                                                                                                                       

• Doplata za jednokrevetnu sobu iznosi + 500€ na cenu paket aranžmana. Rezervacija jednokrevetnih soba se 

radi isključivo na upit. 

OPIS HOTELA:  
KUTA – LA WALON HOTEL 3*  
Hotel se nalazi u Kuti, na pešačkoj udaljenosti je od plaže i raznih restorana/barova. 
SOBE: Sve sobe su isključivo dvokrevetne, opremljene su sa TWC-om, fenom za kosu, mini barom (posebno se plaća), 
klimom i TV-om. Rezervacije 1/1 soba se rade isključivo na upit. 
USLUGA: Noćenje sa doručkom (doručak – švedski sto ili set meni u zavisnosti od broja gostiju (prema indonežanskim 
standardima)). 
 

UBUD – PERTIWI RESORT 3*  
Hotel se nalazi u Ubudu, na pešačkoj udaljenosti od glavnih atrakcija, pijace, hramova, restorana i barova. 
SOBE: Sve sobe su isključivo dvokrevetne, opremljene su sa TWC-om, fenom za kosu, mini barom (posebno se plaća), 
klimom i TV-om. Rezervacije 1/1 soba se rade isključivo na upit. 
USLUGA: Noćenje sa doručkom (doručak – švedski sto ili set meni u zavisnosti od broja gostiju (prema indonežanskim 
standardima)). 



FAKULTATIVNI IZLETI:  
 

ULUVATU HRAM I PLAŽE: 

Krećemo ka jugu ostrva. Posećujemo Uluvatu hram,  hindu hram koji je naseljen majmunima i nalazi se na morskoj litici, 

biće naše upoznavanje sa kulturom, istorijom i duhovnim životom lokalaca. Sledeća stanica su nam Suluban plaža, 

Padang Padang plaža i Melasti plaža gde ćemo uživati u morskoj vodi. 

30€ 

 

NUSA PENIDA: . Ukrcavamo se na brod i krećemo ka ostrvu najslikanije plaže Indonezije. Kelingking plaza ili T-Rex 

zaliv jedna je od najpoznatijih svetskih plaža koja svake godine privlači oko 200.000 turista. Do plaže se stiže preko 

700 stepenika i prava je avantura. Turu nastavljamo obilaskom prirode ostrva i završavamo odmorom na nekoj od 

lokalnih plaža pre povratka na Bali.  

65€ 

 

PLAŽE I KRUZ UZ ZALAZAK SUNCA: . Krećemo ponovo ka južnom delu ostrva gde ćemo se okupati na Nusa Dua 

plaži i Jimbaran plaži, a zatim produžiti na kruziranje tradicionalnim brodom uz zalazak sunca gde će biti poslužena 

večera morskih specijaliteta spremljena na lokalni način. Povratak u smeštaj.   

40€ 

 

GOA GAJA, KOPI LUVAK, KINTAMANI I POLJA PIRINČA 

Posećujemo hram Goa Gaja ili u prevodu Slonovu Pećinu, hram koji se ne propušta bilo da ste na Bali došli čisto turističi 

ili spiritualno. Videćemo proces proizvodnje najskuplje kafe na svetu – Kopi Luvak i upoznati se sa životinjama koje su 

zaslužne za njeno postojanje. Videćemo vulkan Batur, gde ćemo narednih dana imati prilike da se popnemo i 

Tegalalang polja pirinča koja su možda i najfotogeničnija na Baliju.   

35€ 

 

RAFTING, BALI SWING, PARK PTICA I ŠUMA MAJMUNA: Ovaj dan će zvanično biti naša prva velika avantuira na 

Baliju jer se upoznajemo za prirodom ostrva i njegovim stanovnicima. Takodje odlazimo na jedno od najslikanijih mesta 

za slikanje a to je Bali Swing. Sve slike devojaka na ljuljašci u raskošnim haljinama koje ste imali prilike da vidite kada 

ste pretraživali Bali, slikane su baš na ovom mestu. Družićemo se sa pticama i majmunima i istraživati prelepu prirodu 

ostrva.   

70€ 

 

HRAMOVI TANAH LOT I ULUN DANU BERATAN: Posećujemo dva dijametralno suprotna sveta mesta. Tanah Lot je 

staro Hindu svetilište koje se nalazi na stenama u okeanu i to ga čini jednim od najinteresantnijih na svetu. U kontrast 

tome posećujemo hram Pura Ulun Danu Beratan, ili Pura Bratan, je glavni hindu hram na Baliju. Hramski kompleks se 

nalazi na obali jezera Beratan u planinama u blizini Bedugula. Šetaćemo pirinčanim poljima Jatiluwih i uživati u 

njihovim formacijama i beskrajnom zelenilu.  

40€ 

 

BESAKI HRAM, TIRTA GANGA I VIRDŽIN PLAŽA: Dan namenjen za obilazak njaznačajnijih svetilišta ove zemlje. 

Besaki hram – majka hramova koja se nalazi u podnožju Agung vulkana, sa svojom impozantnom aritekturom ostavice 

vas bez daha, dok poseta hramu Tirta Ganga (ili Vodeni hram) idealno mesto da osetimo mir posle tempa zivota na 

ostrvu. Dan završavamo na plaži “Virgin Beach”. 

40€ 

 

VULKANSKI IZLAZAK SUNCA:  Jedna od glavnih atrakcija ostrva koje je poznato po svojoj neverovatnoj prirodi je 

uspon na vulkansku planinu Batur i čekanje izlaska sunca. Nakon spustanja ostatak dana provodimo uživajući u 

bazenima nekog “dnevnih bar – klubova” koji su smešteni izmedju džungle i pirinčanih polja. 

70€ 

 

 

 

 

 



 
 

OSIGURANJE: 

U poslovnici Argus Tours-a postoji mogućnost pribavljanja međunarodnog putnog osiguranja sa COVID-19 pokrićem 
(nadstandardni program osiguranja, individualna ili grupna polisa za koju je neophodan minimum od pet 
prijavljenih putnika), za državljane Republike Srbije i strane državljane sa prebivalištem u Srbiji (uz obaveznu 
dostavljenu kopiju prijave boravka u R.Srbiji), po uslovima TRIGLAV OSIGURANJA ADO. (ul. Milutina Milankovica 7a, 
Novi Beograd) Obaveštenja i uputstva u vezi sa osiguranjem sadržana su u “Opštim uslovima za osiguranje putnika za 

vreme puta i boravka u inostranstvu” Triglav osiguranja ADO, koji su Vam na raspolaganju u našoj poslovnici. U slučaju 
zdravstvene intervencije pozvati broj centra za pomoć EUROP ASSISTANCE +381 11 41 44 105, e-mail: 
operationsr@europ-assistance.hu 

 

OPŠTE NAPOMENE:        

• Dozvoljena težina prtljaga je 23kg po osobi, a ručnog prtljaga do 7kg po osobi. Svaki višak prtljaga  se dodatno 

naplaćuje (prema pravilima i tarifama koje određuje avio prevoznik, a na koje organizator putovanja ne može 

imati uticaja). 

• Organizator izleta zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih ovim 

programom.  

• Pasoši državljana Republike Srbije koji putujuu u Indoneziju moraju imati rok važenja minimum 6 meseci od dana 

napuštanja teritorije Indonezije.   

• Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.  

• Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju.  

• Indonežanski standardi hotelske usluge i hrane se razlikuju od evropskih standarda po obimu i raznovrsnosti.  

• Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih 

okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, ili tržnih centara, 

prodavnica, restorana, muzeja, etc. ne rade.  

• Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena, i važeća na dan zaključenja ugovora između 

organizatora putovanja i inopartnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate, 

ne mogu biti relevantne. 

• Molimo sve putnike da nam dostave tačne brojeve mobilnih telefona, kao i e-mail adresu, kako bismo bili u 

mogućnosti da Vas o tačnom vremenu leta, odnosno sastanka putnika (na aerodromu „Nikola Tesla“), obavestimo i 

putem SMS-a 24h pred let! Ukoliko iz bilo kog razloga niste dobili informaciju o tačnom vremenu poletanja aviona 

iz Beograda, obavezno kontaktirajte agenciju 24h pred put! Informacije o polascima dostupne su na sajtu 

organizatora, 24h pre polazak, na sledećem linku: https://argus.rs/informacije-o-polascima  

• Mole se putnici da, prilikom rezervacije, a najkasnije 14 dana pre početka putovanja, dostave tačna imena i 

prezimena putnika, onako kako su napisana u pasošu, i da dostave fotokopiju prve strane pasoša. U suprotnom 

svaka promena posle navedong roka podleže dodatnoj naplati od strane avio kompanije koju snose sami putnici. 

VAŽNO JE ZNATI:                                                                                                                                                        

• Prva promena po već zaključenom ugovoru je moguća bez nadoknade, ukoliko programom putovanja nije 

drugačije precizirano. Kod svake naredne promene već zaključenog ugovora (datuma polaska i povratka, imena 

putnika, broja putnika sa ugovora, smeštajnog objekata, itd.) agencija zadržava pravo naplate administrativnih 

troškova u iznosu od 1.000,00 RSD, po ugovoru, bez obzira na to da li promena ugovora već podleže promeni 

cene po važećem cenovniku ili obračunu storno troškova.  

• Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u bilo kom trenutku pre otpočinjanja putovanja, uz plaćanje odgovarajuće 

ugovorene naknade sadržane u čl.11. Opštih uslova putovanja ARGUS TOURS-a.   

• Neophodno je da se svaki putnik, posebno strani državljanin, pre izbora destinacije i polaska na putovanje 

detaljno upozna o statusu države u koju putuje, ili kroz koju prolazi, te da u skladu sa tim pribavi svu propisanu 

dokumentaciju.  

• Organizator putovanja zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu.  

• Ovaj program putovanja sačinjen je na osnovu uslova koji su na snazi u trenutku objavljivanja. Turistička putovanja, 

usled okolnosti koje su uzrokovane pandemijom Covid-19, kao i trenutnim, geopolitičkim i vojnim događanjima, se 

razlikuju u odnosu na sva dosadašnja, zbog postojanja posebnih uslova i pravila koja važe na svim destinacijama i 

koja se moraju poštovati. Obaveza je putnika da se precizno upozna sa zdravstvenim i svim drugim propisanim 

uslovima, koji su važeći u periodu realizacije putovanja, kako u RS tako i u odredišnim destinacijama, te da te 

uslove striktno poštuje, kao i da sledi propisana pravila ponašanja i uputstva nadležnih u svim segmentima 

putovanja. U skladu sa navedenim, može doći do promena, na koje organizator putovanja ne može uticati, a koje 

se tiču raspoloživosti smeštajnih kapaciteta, načina usluživanja obroka, odsustva pojedinih sadržaja u hotelu, 
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važećih pravila za avio prevoz, pravila za prelazak granica i sl. što molimo da imate u vidu. U slučaju navedenog, 

organizator putovanja zadržava pravo promene smeštajnog kapaciteta na licu mesta, u okviru uslova predviđenih 

Zakonom, o čemu ćete biti obavešteni bez odlaganja, uz poziv da se pismeno saglasite sa izmenom ugovora o 

putovanju. Ukoliko eventualnu zamenu ugovorenog smeštaja ne prihvatite, možete odustati od putovanja, bez 

ikakvih posledica.  

• U zavisnosti od trenutne situacije i radi potpune i bezbedne realizacije programa, sa tim u vezi molimo da putnici 

imaju razumevanja i za eventualna kašnjenja, na koja organizator putovanja u datoj situaciji, nije u mogućnosti da 

utiče.  

• Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana.   

• Kod transfera aerodrom - hotel - aerodrom, autobus po dolasku, kao i u odlasku staje što je moguće bliže 

smeštajnom objektu, a u zavisnosti od saobraćajne prohodnosti i konfiguracije terena.  

• Obaveza organizatora nije prenos prtljaga od autobusa do smeštajnog objekta.  

• Sve vrste usluga, specifičnog obima, kvaliteta, karakteristika i namene koje nisu predviđene programom putovanja, 

a za koje je putnik zainteresovan, putnik je u obavezi posebno pismeno ugovoriti sa organizatorom, pre putovanja, 

ukoliko je organizator u mogućnosti da obezbedi realizaciju posebnih usluga. Ukoliko između putnika i 

organizatora nisu posebno pismeno ugovorene usluge drugačijeg obima, kvaliteta, karakteristika i namene, iste ne 

mogu biti opravdano očekivane i zahtevane.          

NAPOMENE ZA PROGRAM PUTOVANJA „BALI“ 

Aranžman je rađen na bazi minimum 20 putnika, a u suprotnom, krajni rok za obaveštavanje o otkazu 

aranžmana je 21 (dvadeset i jedan) dan pre planiranog polaska. 

Uz ovaj program vaze Opšti uslovi putovanja agencije ARGUS TOURS. 

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima 

putovanja, agencije Argus Tours kao i sa Opštim uslovima medjunarodnog putnog osiguranja.                                                                                                                                          


